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。 北方航空公司实行对教师机票六五折优惠,这实际上是吸引

乘客的一种经营策略,该航空公司并没有实际让利，因为当某

天某航班的满员率超过90％时，就停售当天优惠价机票，而

即使在高峰期，航班的满员率也很少超过90％的。有座位空

着，何不以优惠价促销它呢。以下哪项如果是真的，将最有

力地削弱上述论证？ A.绝大多数教师乘客并不是因为票价优

惠才选择北方航空公司的航班的。 B.该航空公司实行施优惠

价的7月份的营业额比未实行优惠价的2月份增加了30％。 C.

实施教师优惠票价是表示对教师职业的一种尊重，不应从功

利角度对此进行评价。 D.该航空公司在实施教师优惠价的同

时, 实施季节性调价。 E.该航空公司各航班全年的平均满员率

是50％。 长盛公司的管理者发现：和同行业其它企业相比，

该公司产品的总成本远远高于其它企业，因而在市场上只能

以偏高的价格出售，导致竞争力较弱。通过研究，公司决定

降低工人工资，使之和同行业企业差不多。以下哪项，如果

为真，将使公司的决定见效不大？ A.长盛公司的产品质量和

其它公司的相比，相差无几。 B.长盛公司的销售费用比其它

公司大。 C.长盛公司员工工资总额只占产品成本的一小部分

。 D.长盛公司的设备比较落后。 E.长盛公司交货速度不是特
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